

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.11.2021 19:27:46

**формирования заключения врача:** 25.11.2021 21:42:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/309699/answer/309714>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Боли при перекруте яичка, конечно, бывают острые, интенсивные. Но, если Вы подозреваете это состояние, обращайтесь немедленно в дежурное урологическое или хирургическое отделение. Удачи!